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Пріоритетами державної політики України у розвитку освіти, як

зазначають багато дослідників [1-3], є особистісна орієнтація освіти, розвиток

системи неперервної освіти через забезпечення наступності змісту та

координації освітньо-виховної діяльності на різних щаблях освіти, які

функціонують як продовження попередніх і передбачають підготовку осіб для

можливого переходу до наступних щаблів, інтеграція освіти в міжнародний

освітній простір, суверенність прав особи у виборі навчального закладу, форми

та рівня здобутої освіти та кваліфікації [4].

Україна чітко визначила орієнтир на входження в освітній простір

Європи, здійснює модернізацію освітньої діяльності в контексті європейських

вимог, наполегливо працює над практичним приєднанням до Болонського

процесу, проте така інтеграція не має означати уніфікацію, адже надзвичайно

важливо за будь-яких інтеграційних процесів українській освіті зберегти свою

національну ідентичність та кращі здобутки вищої школи України [3].

До недавнього часу інформатизація освіти розглядалася управлінськими

структурами і професійним співтовариством переважно як суто технічне

завдання. Під нею розумілися, в першу чергу, постачання комп’ютерів,

підключення до Інтернету, викладання курсу інформатики. Інформатизація не

пов’язувалася безпосередньо з оновленням змісту, методів і організаційних

форм навчання, досягненням нових навчальних результатів, модернізацією всіх

сторін життя загальноосвітньої школи, використанням комп’ютера у

викладанні навчальних предметів. На міжнародному просторі завдяки



створенню освітянських мереж, засобів дистанційної освіти, діяльності відомих

міжнародних організацій, зокрема, Європейського Союзу, Ради Європи,

ЮНЕСКО, ЮНІСЕФ, ОЕСР, внеску таких країн, як Велика Британія, США,

Франція, Німеччина та ін., учні, студенти, освітяни користуються сучасними

бібліотеками, отримують та обмінюються інформацією на

міжконтинентальному просторі, навчаються, підвищують фахову кваліфікацію,

здійснюють моніторинг якості освіти, та беруть участь у різноманітних

програмах та проектах [5].

Інформаційні технології дозволяють ефективно оперувати з даними.

Яскравим прикладом цього є спортивні змагання. При проведенні змагань рівня

Олімпійських ігор застосування інформаційних технологій забезпечує

оперативний збір, передачу, зберігання і обробку великої кількості інформації.

На Олімпійських іграх використовується передача даних про результати

змагань через Internet. Окрім роботи з великими інформаційними масивами,

персональні комп’ютери використовуються для статистичної обробки

результатів змагань. Це особливо важливо для тих видів спорту, в яких

результат спортсмена оцінюється суддями-експертами. Більше того,

інформаційні технології дозволяють якісніше прогнозувати результати

спортивних змагань шляхом імплементації ряду складних функцій і формул, на

розрахунок деяких з яких у людини пішли б роки [6].

Сучасні вимоги, які ставить суспільство перед вчителем, потребують

створення і використання різних нових програм і форм підготовки майбутнього

педагога, які б в повній мірі відповідали цим потребам. Інформатизація та

бурхливий розвиток інформаційних технологій спричинили популяризацію

комп’ютерних технологій. Тому виникає необхідність підготовки такого

фахівця, який би вміло і на високому рівні орієнтувався в світі інформаційних

технологій. Поступово вчитель перестає бути головним джерелом інформації в

навчанні. Змінюється методика традиційного навчання, сучасний спеціаліст в

галузі фізичного виховання повинен на високому рівні володіти, користуватися

і застосовувати новітні інформаційні технології в процесі своєї трудової



діяльності.

Але інформатизація фізичного виховання має як позитивні сторони так і

суттєві проблеми:

 проблема «опору вчителів»;

 зменшення міжособистісних контактів.

Сучасний вчитель фізичного виховання повинен знати:

1) зміст інноваційних технологій у галузі фізичної культури і спорту;

2) форми, методи і принципи організації інноваційного навчання;

3) медико-біологічні, психолого-педагогічні, соціокультурні основи

інноваційних технологій у галузі фізичної культури і спорту.

Однією з головних вимог перед сучасним педагогом в галузі фізичного

виховання є формування навичок користування інформаційними технологіями

не тільки як засобу унаочнення, демонстрації навчального матеріалу, а і при

безпосередній підготовці до занять.

Проблема підготовки вчителя фізичної культури до застосування ІТ у

професійній діяльності зумовлена суперечностями між зростанням ролі ІТ в

галузі фізичного виховання і спорту та недостатнім їх застосуванням фахівцями

у професійній діяльності; реальним та необхідним рівнем готовності до цієї

діяльності; недостатньою теоретичною та практичною розробленістю проблеми

[7].

Отже, аналіз науково-педагогічної літератури з проблеми дослідження

свідчить, що в сучасних умовах розвитку освітньої сфери зростає інтерес

вчених до інформаційних технологій, їх дидактичного потенціалу та

можливостей застосування в галузі фізичного виховання і спорту. Застосування

інформаційних технологій у даній галузі оптимізує навчальний процес,

діяльність вчителя й учнів, сприяє якісному засвоєнню ними навчального

матеріалу. Інформаційні технології вимагають від фахівців даної галузі

підвищення їх загальної комунікативної та інформаційної культури, знань та

вмінь застосовувати ці технології в професійній діяльності.

Напрям подальших досліджень – дидактичний аспект організації



дистанційного навчання в системі підготовки фахівців у вищій фізкультурній

освіті.
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